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JIOTHYECKHUE OIIEPAITHH (/IH3BIOHKIIHA,
KOHBIOHKIIHA, HHBEPCHA).
HHOCTPOEHUE TABJINI] HCTHHHOCTH




HE/IW OBYYEHHA

® [IEPEBOJIUTH IEJIBIE YNCJIA U3 JECATUYHOM CHUCTEMBI CUMCJIEHMS B JIBOMYHVIO,
BOCBMEPUYHYVYIO, IIECTHAAUATEPUYHYIO 11 ObPATHO; F

® MCIIOJIB30BATH JIOTMUYECKHUE OINEPALIMU (A3 BIOHKIM S, KOHBIOHKIM S, MTHBEPCH);

 CTPOUTDH TABJIMLBI ICTUHHOCTHU JJIA 3AAAHHOI'O JIOTUYECKOI'O BbIPAJKEHN

« OBBACHATH HA3SHAYEHUE OCHOBHbLIX JIOTUYECKHUX OJJIEMEHTOB: KOHBIOHKTOP,
JAU3BIOHKTOP, UHBEPTOP;

* [IPEOBPA3OBBLIBATDL JIOTMTHYECKUE BbIPAJKEHNW A B JIOITMYECKHUE CXEMbI 1 HAOBOPOT;

e OIIUCBHIBATh ®YHKIIMM YCTPOUCTBA VIIPABJIEHHS, APUOGMETUKOJIOTMYECKOIO 7
YCTPOMCTBA U PETUCTPOB ITAMSATHU KAK OTAEJIBHBIX YACTEM ITPOILIECCOPA;

« CPABHUBATD TABJIMILIBI KOJIAMPOBKHM CUMBOJIOB UNICODE U1 AS




JIOTUKA - 5TO HAYKA O BUJIAX 1 3AKOHAX YEJIOBEUECKOI'O MBIIIIJIEHHU A, B TOM
Y CJIE O 3BAKOHOMEPHOCTSX BBICKA3BIBAHNI, KOTOPBIE MOXHO JJOKA3ATH. KAK
HAYYHLIE JUCHUIUIMHBI COOPMUPOBAHBLI ®OPMAJIbHAA, MATEMATHUYECKAA,
BEPOATHOCTHAA 1 IP. BUJIbI JIOI' UK.

OOPMAJIBHAA JIOTUKA - OTO JIOTUKA, CBA3ZAHHAA C AHAJIM3OM HAIIEI'O
COLEPXATEJIbHOI'O MHEHHW A, KOTOPOE BbIPAJKAETCSH A3bIKOM PEYMN.

BEPOAATHOCTHASI JIOTMKA — JIOTUKA, CO3JIABAEMAS CJIYYAMHBIMU

I[TAPAMETPAMU, OCHOBAHHAS HA WCIIOJB30OBAHNN HECKOJIbBKUX CEPUN
NCIBITAHUMN.




MATEMATHYECKAS JIOTUKA SIBIISIETCSI YACTBHIO ®OPMAJIBHOU JIOT UKW, UMEET
YETKO OIIPEAEJIEHHBIE ®OPMbI U BbICKA3BIBAHMS. OHA HN3YYAIOT TOJIBKO TE
MBbBICJIN, KOTOPBIE MOXHO PEHINTDH UX NCTUHHOCTDB NJIN JIOXD.

BBICKA3BIBAHUE - KAKOE-JIULO IIPEAIIOJNIOXKEHUE, KOTOPOE MOXET bbITh
MCTUHOU MU JIOXBIO. HATIPUMEP, BRICKA3BIBAHUS «HYP-CYJITAH — CTOJIMIIA

PECIIVBIIMKN KA3AXCTAH» U «2 * 3 = 6» — UCTUHHBIE, A TAKHUE, KAK «I'OPA
I[IJNIOCKA Sy, «2 * 2 = 5» — JIOJKHBIE.




TABJINIA UCTHHHOCTHU — DTO IIPEJACTABJIEHUE JIOTMYECKUX OITEPAIIMUM B
BUJE TABJUIBI, B KOTOPOW BCE BO3MOXHBIE TTOCJEIOBATEJIBHOCTH
SHAYEHUII WCTHUHHOCTU BCTPOEHHBIX OIIEPAHJI TTEPEUMCJIEHBI BMECTE C
OAKTUUYECKUM 3HAYEHUEM PE3VYJIFTATA OITEPAIIMU JUIS KAXJIOW U3 DTUX
[TOCJIEJJOBATEJIbHOCTEMN.




AOTHYECKOE YMHOXEHUE (KOHBLIOHKIIUS)

COEJIMHEHUE JIBYX ITPOCTBIX BBICKA3SBIBAHUN A 1 B B OJHO COCTABHOE C
[IOMOIIIIO COIO3A U HA3BIBAETCA JOI'MYECKUM YMHOXEHHWEM, WJIA
KOHBIOHKIIMEU, A PE3VJIFTAT OITEPALIMU — JIOTUYECKHUM IMPOU3BEJEHUEM.
OITIEPALIA 1 OTMEYAETCS 3HAKOM « », «-» U «&».




TAGNMULA HCTHHHOCTH NOTUYECKON ONEPALINN M.
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3nech A u B — nBa BBICKa3bIBaHWS, NPUHAMAIOIIME 3HAYCHUS A

mii HeT. Eciam o00a BBICKa3bIBaHUS HCTUHHBI, TO KOHBIOHKIIUS
BhICKa3bIiBaHU A U B uctunna. Eciu on1Ho U3 BeICKa3biBaHul A U B

JOXKHO WM 00a BBICKA3bIBAaHHUS JIOKHBI, TO KOHBIOHKIHS A U B
JIO’KHA.




AOTMYECKOE CJIOKEHUE (IU3HIOHKIINS)

OBBEJIMHEHUE JIBYX IMPOCTbHIX YTBEPXX/JIEHUN A U B B
OAHO COCTABHOE YTBEPXJIEHHWE C IIOMOIIBIO COIO3A
NJIN HA3BIBAETCA JIOT'HYECKUM CJIOKEHUEM, WJIA

I[I/IB’I)IOHKI_[I/IUEI‘/JI, A PE3VYJIBTAT OIIEPALIMI
JOIrHYECKOHU CYMMOM. OIIEPALIMA WUJIM OTMEU AETC}I

3HAKOM «|>Zz «V» HIIN «t». TABJIMIHA HWCTHUHHOCTHU 2
JIOITMYHECKOU OITIEPAILIMN %0078
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ECJIM OJIHO M3 BbICKA3BIBAHUI A Y B UCTUHHO, TO JIM3BIOHKIUS A U B BYJIET

MCTUHHOMU. ECJIU J)KE OFA BBICKA3BIBAHUA A U B JIOXKHBI, TO JJU3BIOHKIINMA A 11 B
JIOXHA.




AOI'MYECKOE OTPULHAHUE (MHBEPCHUA)

[TPUCBOEHUE COIO3A HE ITPOCTOMY VYTBEPXIEHHWIO A HA3BIBAETCA
JJIOTUMECKUM OTPULIAHUEM, WJIW WHBEPCUEW, B PE3YJIBTATE
BBITIOJITHEHUS STOM OIIEPALIMM TIOABIAETCSI HOBOE YTBEPXJIEHUE.
OIIEPAIIMS HE OBO3HAYAETCSI YEPTOM HAJT VTBEPXIEHUEM A WJIHU
3HAKOM «—». TABJIUIIA UCTUHHOCTU JIOTMYECKOU OITEPAIINN HE.




ECJIN HNCXOIHOE BBICKA3SBIBAHUE JIOXKHO, TOI'’JA OTPUIAHUE ABIIAETCAH

NCTUHHDBIM, 1 HAOBOPOT, ECJIN UCXOAHOE BbICKA3BIBAHUE MCTUHHO, TO EI'O
OTPULAHUE JIOXHO.

[TPUMEP 1. I[IOCTPOUM TABJINLLY NICTUHHOCTU BBIPAXKXEHUA JIJIA A - (B).

pA | B | B AB
1 1

0 0

—

—

1
0
0

1 1 ;
0 0 3
1 0

S




[TPUMEP 2. TIOCTPOWM TABJIUITY UCTUHHOCTH BBIPAXKEHUS JUTA (A) - (B) -
Q).
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